

ПОЛВЕКА КУРОРТНОМУ ДОМУ КУЛЬТУРЫ



За 50 лет работы в нашем районе Дома культуры и творчества тысячи жителей прошли школу самодеятельного творчества, и десятки тысяч зрителей побывали на концертах и фестивалях любительских коллективов учреждения. Трудно представить, как смогли бы жить наши города и поселки без Дома культуры, объединяющего вдохновение артистов и зрительское тепло.

«Дом культуры и творчества Курортного района, действующий на двух площадках – в поселке Песочное и Сестрорецке, живёт яркой, насыщенной жизнью, непрерывно развиваясь и открывая все новые и новые таланты, находясь в поиске свежих идей и решений», – отметила в своем поздравлении заместитель главы администрации Курортного района Александра Модина.

На свой юбилей артисты Дома культуры подарили себе и своим зрителям праздничный концерт. Визитной карточкой торжества стали

выступления русских народных коллективов, среди которых были и те, кто делает свои первые шаги в творчестве – детский ансамбль народных инструментов «Весёлые ложкари» и ансамбль русской песни «Серебряный родник». Поздравить Дом Культуры приехали артисты из ансамблей Санкт-Петербурга – Театр Света «Prana», Роман Камхен, хореографический коллектив «Dance modern», барабанное шоу «Simple drums», легендарный ВИА «Поющие гитары».

Сегодня, как и вчера, Дом культуры развивает творческие способности людей всех возрастов: от хорового, ансамблевого, вокального пения, до русской и эстрадной хореографии. Всем известные коллективы, лауреаты международных и всероссийских конкурсов: «Ягода малина», «Раздольная станица», «Лошаки», хор ветеранов «Вдохновение», «Вираж», «Флик-ап», и «Art of dance». Дуэт «Братья славяне» в 2016 году стал лауреатом премии «Шансон года». Ансамбль русской

песни «Рябинушка» под руководством Елены Филипповой на протяжении многих лет носит звание «народный», а в 2017 году ансамбль русской песни и танца «Жемчужинки» под руководством Натальи Цимбалист удостоился звания «образцовый».

Дом культуры ежегодно организует и проводит такие крупные районные мероприятия, как фестиваль эстрадной песни «Доброе утро», танцевальный – «В ритмах юности», Пасхальный и Рождественский фестивали, фестиваль славянских культур, патриотической направленности и духовной культуры.

15 лет Домом культуры руководит яркая и талантливая Елена Жирова, которая подчеркнула, что благодаря творческой самоотдаче руководителей клубных формирований, вот уже полвека здесь создаются самые комфортные условия для гармоничного развития жителей Курортного района всех возрастов.

Гульнара Максарова